
 
 
 

REGISTRO DE REUNIÃO 
 

Nome: Núcleo de Psicologia do Trabalho e das Organizações  
Data da Reunião: 28.03.2018 
Quórum: Sarajane Lima de Oliveira (coordenadora do NPOT), Cinara Cristina Sozzo, Manueli Tomasi, 
Jussara Haas e Morgana Buratti. 

 

Pautas: 
1) Repasse da reunião de colaboradores 
2) Planejamento de ações para colocar em prática as atividades propostas para 2018 

 

Assunto:  
A reunião deu-se início com a apresentação das participantes, uma vez que haviam duas psicólogas que 
estavam participando do encontro pela primeira vez. Todas se apresentaram e Sarajane deu as boas-
vindas, bem como explanou sobre o funcionamento do NPOT. Para que houvesse um melhor 
entendimento e melhor aproveitamento da reunião, foram trazidas as informações sobre a última 
reunião de colaboradores, havendo repasse dos assuntos debatidos. Ampliou-se o convite para a 
participação do evento de entrega das carteirinhas do CRP, que ocorrerá dia 07/04/18 às 09:30. 
Também foi divulgado o evento “visita ao CRP”, o qual acontecerá em três datas distintas durante o 
decorrer do ano, sendo a primeira dia 12/04/18. Repassado às integrantes do NPOT que haverá evento 
de comemoração aos 20 anos da subsede no dia 11/05/18, que culminará com uma plenária aberta aos  
Psicólogos interessados. 
Dando sequência, a segunda pauta estabelecida para discussão foi lida a ata da reunião anterior do 
NPOT e chegado aos seguintes desfechos: 
Quanto à elaboração de uma “cartilha” para divulgação das atividades do profissional de POT, cada 
participante ficou incumbida de elaborar aspectos relacionados à atuação do psicólogo em POT, sendo 
que na próxima reunião serão compilados, de modo que Sarajane possa contatar com a CPOT 
buscando apoio e participação. Sarajane informou que está aguardando contato da coordenadora da 
CPOT, a qual propôs encontro no CRP em Porto Alegre dos demais coordenadores de POT das outras 
subsedes, para aproveitar a oportunidade e expor essa proposta. 
Quanto às rodas de conversa do NPOT com os DAs das instituições de ensino, com a finalidade de 
levantar as lacunas existentes nos cursos de Psicologia, bem como sugestões de temas a serem 
debatidos pelo NPOT em 2018/2019, tais rodas de conversa tiveram estipuladas as seguintes semanas: 
de 21 a 25 de maio e 04 a 08 de junho/18. Sarajane ficou de fazer contato com as instituições e 
levantar a possibilidade de agendamento. Ficaram eleitas a FSG e a UCS, nesse primeiro semestre. 
Com relação ao evento sobre empreendedorismo na área da Psicologia, que pretendemos ter o apoio 
do SEBRAE, foram levantadas duas possíveis datas: 25/08/18 ou 01/09/18 (ambas já tiveram reserva 
provisória junto ao auditório do prédio do CRP). A colaboradora Miriam ficará responsável por fazer um 
primeiro contato com o SEBRAE. 
Da mesma forma, foram eleitas as datas de 20/10/18 ou 27/10/18 para a roda de conversa “Falando 
sobre ética em Psicologia”, a qual pretendemos convidar o Lúcio da área técnica do CRP para discorrer 
sobre as questões éticas que permeiam o nosso “fazer”, elucidando e ampliando a visão dos 
acadêmicos e profissionais, dando ênfase às questões burocráticas da prática dos psicólogos. Para tais 



 

datas também já foi reservado o auditório. Cabe salientar que este evento está aberto a acadêmicos 
dos cursos de Psicologia, tendo em vista que percebemos uma lacuna de informações e discussão 
sobre esses aspectos nos currículos das instituições de ensino e, entendemos que não é com a 
formalidade de receber o diploma ou a carteirinha do CRP que irá fazê-los éticos e sim a trajetória 
destes no decorrer do curso.  
Foi aprovado o novo dia estabelecido para as reuniões do NPOT, entendendo que as quartas-feiras pela 
manhã (11:00hs) é mais propício para que haja maior participação dos integrantes do NPOT, sendo 
agendada a próxima reunião para 25/04/18.  
Sarajane ressaltou a falta que sentimos das colaboradoras que se afastaram em 2017 devido à 
maternidade, mas que faremos novo chamado para retornarem, bem como reforçamos às novas 
integrantes que estendam o convite a outras colegas que tiverem interesse. 

 

 

 
Próxima reunião: 25/04/2018 (quarta-feira), às 11:00hs. 
 

 


